ZADANIA DOMOWE  seria 11
Do zdobycia 40 punktéw.
1. (10pkt) Udowodnié, ze dla kazdej liczby naturalnej n > 2, liczba v/n2 + 3n jest niewymierna.
2. Sprawdzi¢ czy nastepujace liczby sa wymierne:
(@) (5pk) V7TV~ V3,
(b) (5pkt) V7 +5v2 - V2.

3. (10pkt) Niech a,b,c,d,n,m € Q beda liczbami takimi, ze n,m > 0 i y/n, /m sa niewymierne. Udowodnié, ze
réwnos$é a + by/n = ¢ + dy/m wtedy i tylko wtedy, gdy a=¢, b=d in=m.

4. (10pkt) Udowodnié, ze dla kazdej liczby naturalnej n > 2, liczba 1 + % + % +...+ % nie jest catkowita.
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